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We thank the reviewers for their comments. The manuscript has been improved 
according to the suggestions of the reviewers with all changes indicated in red font in 
the manuscript: 
 
Reviewer 1: 
  
1) Title and abstract: the aim of this article concern difference of large and small 
intestine in the mice. This isn’t mentioned in title and in abstract. 
 
We have now modified the title and abstract to clarify the focus on the mouse small and 
large intestine.  
 
2) Text: intestinal epithelial cells: Lign 6: six major differentiated epithelial cell types? 
 
We have now clarified this in the text. Page 4, Line 3 
 
3) lign 8- lign 17: in this paragraph there is many repetition:”Paneth cells are only 
found in the small intestine” (mentioned in lign 4); “Paneth cells may directly 
recognise pathogen” = “may contribute to the relatively low bacterial burden” = “act 
as mediators in host defence against pathogens” lign 30: “REG3γ expression is minimal 
in the large intestine ..” mentioned in lign 22; and in lign 23 in paragraph mucus and 
mucins.  
 
We have now modified the text to reduce repetition. Please see page 4 line 29 – 31, 
page 5 line 6-10 and have deleted text on page 7 line 4.  
 
4) Abreviations: sIgA, Treg, CXCR1 int, hi, Ly6C, TCR  
 



We apologise for the confusion and have now defined all abbreviations when first used 
in the text.  sIgA is defined line 19 page 7.  CX3CR1 is defined as fracktalkine receptor on 
line 30 page 10. Ly6C is defined on page 11 line 25.  TCR is defined in page 16 line 27.  
Treg  is defined on page 17 line 12.   
 
 
5) References: we can decrease the number of references 199 references are 
mentioned but there are 192 in the texte 
 
We apologise for this confusion- there are additional references in Table 1 that do not 
appear in the main text. 
 
Reviewer 2  
 
No revisions were suggested.  
 
Thank you again for publishing our manuscript in the World Journal of Gastroenterology. 
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